ITMCBbMEHHAA PABOTA 110 MATEMATUKE

AJIA ITIOCTYIIAIINMNX B MAalr'iCTpPaTypy

1 @ Burancaunrn
1

o (555)

2.@ C nomoripio npaBmia Jlomurais HaiTun
x

lim [ 2 / sin (20)

z—0 €T t
0

3.@ WccnepoBarh Ha CXOMUMOCTDH YHCIOBOM PsIT

o] 2n2
n n
23 <n+1> '

n=1

4.@ UccenoBath Ha CXOAMMOCTb U PABHOMEPHYIO CXOAMMOCTb Ha MHOXKecTBax Fp = (0,1) u
Ey = (1,400) dOyHKIMOHATBHBI s

i ! arct 2
‘= rtn & vn) o

5.@ Uccrenoars Ha sxcTpemyM byskimo u(z,y) = 1+ x + i IpH ycaosun 2 +

1
y2

oo |

6.@ Haiitu paccroguue mex/1y TOBEPXHOCTHIO [’ U TJIOCKOCTBIO 11, TJ1e

F:{(x,y,z) : y:1+x2—|—22}, H:{(x,y,z) : 2x+z—y:4}.

CucreMa KOOpDJMHAT JEKAPTOBA MPAMOYTOJILHAS.
7 @ Banucarh B JPYroM MOPsJIKe TIOBTOPHBIN WHTErPaJT

arccos y

/Ody / f(z,y)dx.

-1

8.@ Boraucaurn

dxdy
//:1624_342_17 meG:{(%?J) : 9§$2+y2§25}.
¢

9.@ Broraucinurn

//(y—z)dS, F;LeS:{(x,y,z) : :1:2+y2+22:1,y§0}.
S

10.@ Haiitu skcTpeMasin 1 BCCIe/I0BaTh Ha SKCTPEeMyM (DyHKITHOHAJT

2

90) = [ (w@)/@) =2 (/@)7) do 9(0) =0, y(2) =sh1.

0



11.@ HaiiTu obiiee perenne ypaBHEHUsI U PeIUTh 3aj1a4y Kot

ryu, — yuy + (z +xe’)u, =0, wu=z mpm y=1, >0, y>0, z>0.

12.@ Boranciants npeodpazopanne Pypbe yHKIINT

_exp (=)

f(z) = Gita)e’ x € R.

+oo
st cnipasku: Fg)(y) = \/%7 [ g(z) exp(—izy) dz, tne g € Li(R).

1 3.@ Boerancsmrs

z . Z+1 .
7{ n sin ( ) dz, TJe KOHTYP OPUEHTUPOBAH IIPOTUB YACOBON CTPEJIKH.
z+1 z—1

|z|=2
14.@ Pemmuts 3a1aty Kommnm

2\/YUgy + 2yuy, +u, =0, x>0, y>0,

1
U = =2, =—, O<ax<l.
y=4 y=4 2
B HaubOJIbIIel 06/1acTH, IJIe PellleHre OIPEJIeIEHO OJTHO3HAYHO, U YKa3aTh 9Ty 00J1acTh.

15.@ Pemmurh cMmemannyio 3a1ady Ha MOy TPAMOit

U = Uy, x>0, >0,

=sin2x, u = —2cos2x, x>0,
t=0 t=0

u

= -2t t>0.

16.@ Pemuth Kpaesyto sajgady B R? (1 = rcosp, x5 = rsinp):

Au=12r%sin2p, 1<r<2, 0<¢p<2m,

=1-—-sinp+28sin2p, 0 <@ <27

(u+ u,) =2+2sin2p, u,
r=2

r=1

17 @ Cuayuaiinbie Besimunubl X n Y nHezaucuMmbl. Ciydaiinas Beqnduaa X HWMeET IJIOTHOCTH

pacipeieJIeHust
| exp(—t), t>0,
pX<t>_{O, t < 0.

Huckpernasi ciydaiinasi Beqimauna Y wmmeer 3akoH pacipegenerus P(Y = —1) = P(Y = 1) = %

Haiitu miorHOCTE pacrpejiesienns caydaitnoi BeJudauHbl Z = XY | U BBIYUC/IUTH MaTeMaTUIeCKOe
OKWJIAHUE U JIUCIIEPCUIO /.
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OTBETHI ITO MATEMATUKE

AJIA ITIOCTYIIAKOIIINX B MalruCrpaTrTypy

1 @ Boraucaunrs

/ sap

OTBer: 1 — %.

2.@ C momormpio paBuia Jlomuransa HaiTn

1 .
1 / sin (2t) 0t
z—0 x t

lim

OTBer: 2.

3.@ UccnepoBarh Ha CXOUMOCTD UUCJIOBOM PsIT

0o Sn n 2n?
Z (n+1) '

n=1

OTBeT: cxoyures 10 npusHaky Komm, Tak Kax /a, — 5 < 1.
e

4.@ UccnemoBarh Ha CXOAUMOCTb U PABHOMEPHYIO CXOAUMOCTH Ha MHOxKecTtBax Fp = (0,1) u
Ey = (1,400) OyHKIMOHATBHBI s

i L arctg <i>
~r+n N

OTBeT: cxo/uTCsd paBHOMEPHO Ha [y 1 HepaBHOMEpHO Ha Fj.

L

5.@ Uccnenoars Ha skerpemyMm byskimo u(z,y) = 1+ x + i IpH yCa0BHN X2 + i %.

OTBerT: u (—}L, —4) = % — min, w (i,él) = % — max.

6.@ Haittu paccrosinme mMezK 1y MOBEPXHOCTHIO [’ 1 MJI0CKOCTBIO 1, TJ1e

I = { (z,y,2) : y=1+2>+2* }, H:{ (x,y,2) : 2x+z—y:4}.
Cucrema KOOPJMHAT JIEKAPTOBA, PSIMOYTOILHAS.

OrBer: p(F,H) = %6.

[Iycrs (z,y,z) — Touka I', 6amxaitimas K I1. Torpa BekTop (2, —1,22) — HOpMaJIb K KacaTeIbHOM
IJIOCKOCTHU TIOBepXHOCTH [’ B 9TOi TOUYKe — napaJsuresbia Hopmasu (2, —1,1) k I1. CriemoBarenbHo,
cymecrsyer a € R, takoe, uro (2z,—1,2z) = a(2,—1,1), orkymaa =1,z =1, z = %, Y= 1+1+% =
= %. Tora Toukoii miockoctu I1, buzkaiitieii K [, aBjsgeTcs ( 1, %, %) +t(2,—1,1) s MOAXOAAIIETO
t € R, a nckomoe paccrosiaue pasno [¢(2,—1,1)| = t[v6. Unmeen: 4 = 2+ 4t + 1+t — 2+t =6t +1,

TO eCcTh t = g.



7 @ Banucarb B JPYroM MOPsJIKe TIOBTOPHBIN HHTErPaJT

arccos y

JT e

Orser: fdxff:vy

2

8.@ Beraucsmrs
dxd
// 1329 FﬂeG:{(x>y)i 9§x2+y2§25}.

224+ —1
G

OTBer: 7ln 3.

9.@ Boerancsmrs

//(y—z)dS, meS:{(:v,y,z) : x2+y2+22:1,y§0}.

S

OTBer: —7.

10.@ Haiitu skcrpemasiu u ucc/ieIoBaTh Ha SKCTPEMyM (DYHKITMOHAJT

/ ~2 (/@) ) dr. () =0, y(2)=shL

OTser: Ypasuenue Diinepa 4y” —y = 0, skcrpemamn y(x) = Cysh § + Cych 3, gomycrumas sKcTpe-
Masb §(z) = sh 3,

J(g+h)—J(g):/(—@—2(}/@:))2) dr <0, Yhe(C;0,2], h#O0.

0
11.@ HaiiTu obiee perenne ypaBHEeHUs U PeIUTh 3aja41y Kot
Tyuy —yu, + (2 +xe')u, =0, u=z mpu y=1, x>0, y>0, z>0.

Orser: [lepsoie unrerpanst U; = ze¥, Uy = y (z + xe?), obmiee pemenne v = F(Uy, Us), pererne
sagaan Ko u = Uy — Uy = yz + (y — 1)xel.

12.@ Borancints npeobpazoBanne Oypbe yHKIINNA

fla) = 225

€ R.
BGita2

s cnpasku: Flgl(y) = 277 f g(x) exp(—izy) dx, tne g € Ly(R).

—_

_ ep(—iz(5+y)) 1 o (1 —1-3y 1
Orser: F[f](y) = —- 2mi oS @itz 0 3 +y>0( _ 2m (3 + y) e , Y > —3,
’ 3

(SS9



13.@ Broraucaurn

z4+1 z—1

|2[=2

2 . [z+i .
% S11 ( ) dZ, 1€ KOHTYP OpUEHTUPOBaH IIPOTUB 9aCOBOU CTPEJIKU.

Orser: 27(sinl —2cos1).
Ob6osnauum f(2) = = sin (), rorma ¢ f(z)dz = —2mives f.
|z|=2 o

res f =i(sinl —2cos1), Tak Kax upu |z| > 1 BbIIOIHEHO
[e.e]

f@)=(1—-t+. . )sin(1+2Z+..)=(1—-L+..)(sinl+Zcosl+...)=—elnli2cosl 4

z

14.@ Permmuts 3amaay Kommm

2\/Yugy + 2yuy, +u, =0, >0, y>0,

1
=—, O<ax<l.
y=4 27 v

B HamOOJbIIEH O6JI&CTI/I, rje penieHue olpeaejieHO OJJHO3HAYHO, U YKa3aTb 9Ty 00J1aCTh.

Orser: u=2—2,/y Bobnactu { 0 <z <1, -4 <2 —2/y < -3}
XapaxrepucTuieckue mnepemMennse =z, n = x — 2,/y.

YpaBHeHHE B XapAKTEPUCTHIEKNX [HEPEMEHHBIX — —2uUg, = 0.

O6mee pemenne  u = F(§) + H(n) = F(z) + H (z — 2,/7).

Pemenue zanaun Komu  H(n) =n+C, -4<n<-3; F()=2-¢(-C,0<{<1.

15.@ Pemmts cmenmannyro 3a/1avdy Ha MOJIYTTPAMOL

U = Uge, x>0, >0,

=sin2x, U = —2cos2x, x>0,
t=0 t=0

u

=-2t, t>0.

Orper: 1 — sin2(z —t), x>t>0,
e = 2(x —t), t>x>0.
O6miee pemenne  u(t,z) = f(x —t)+g(x +1t), tme f € C*R), g € C*0,+00).
1 >
U3 naganbHbix U Kpaesbix yeaosuin  g(n) =C,n >0, f(§)=-C+ { ;? 26 2 p 8’

16.@ Pemuth Kpaesyio sajady B R? (1 = rcosp, x5 = rsinp):

Au=12r%sin2p, 1<r<2, 0<¢p<2m,

(u+ u,.) =2+ 2sin2yp, wu,

r=1

=1-—-sinp+28sin2p, 0 < ¢ <27

r=2

Orser: u=2Inr + 2sinp + (r* — r?)sin 2.

O6mee pemenne = A+ Blnr+ (Cr+ 2)sing + (Er? + & 4 r) sin 2¢.

W3 rpannynbix yegosuin A+ B = 2, % =1, C=0, —% =—-1, 3FE—-H+5=2, 4E—%+32 = 28.
[Honmywaem A=0,B=2, C=0,D=4, F=-1 H=0.



17 @ Cnyuaiinbie Besmunibl X u Y nHezaucuMbl. Ciydaiinas Beanduaa X HWMeET IIOTHOCTH
pacupeieseHns

| exp(—t), t>0,
px(t) = { 0, t<0.
JluckperHas ciydaiinas sesmduna Y umeer 3akon pacupexenenns P(Y = —1) = P(Y = 1) = 1.

Haiitu rrorHOCTE pacipejiesienus caydainoi BeJudauHbl Z = XY | U BBIYUC/IUTL MaTeMaTUIeCKOe
OXKUJaHUe U JIUCIEPCUIO Z .

Otser: py(t) = jexp(—[t]), MZ=0, DZ=MZ*=2.

P(Z<t)=iP(X <t)+iP(X >—1), = pz(t) =1px(t)+ ipx(—0).



